

वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान परिषद  
(विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय, भारत सरकार)  
सीएसआईआर कॉम्प्लेक्स, पूसा  
नई दिल्ली -110012  
रुचि की अभिव्यक्ति (एक्सप्रेस ऑफ इंट्रैस्ट)

दिनांक: 12.2019

**विषय:-सीएसआईआर कॉम्प्लेक्स मोबाइल नेटवर्क कनेक्टिविटी में सुधार करने के लिए रुचि की अभिव्यक्ति(एक्सप्रेस ऑफ इंट्रैस्ट) आमंत्रित करता है**

वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर) भारत एक प्रमुख राष्ट्रीय अनुसंधान एवं विकास संगठन है। यह विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में कार्य कर रहा है। सीएसआईआर पूसा, नई दिल्ली स्थित सीएसआईआर-एचआरडीजी कैम्पस में मोबाइल नेटवर्क कनेक्टिविटी में सुधार लाने के लिए मल्टी-ऑपरेटर मोबाइल टावर्स इंस्टॉल करने का इच्छुक है।

कैम्पस में एक समान (यूनिफॉर्म) मोबाइल कनेक्टिविटी के लिए समाधान उपलब्ध कराने हेतु भारती/एयरटेल/वोडाफोन-आइडिया/रिलायन्स जियो के लाइसेंसीकृत/प्राधिकृत मोबाइल ऑपरेटर्स से ईओआई (EOI) आमंत्रित की जाती है। समाधान उपलब्ध कराने/टावर इंस्टॉल करने हेतु इस कंपनी के पास भारत सरकार के दिशानिर्देशों के अनुसार DOT/TRAI से प्राधिकरण लाइसेंस होना चाहिए।

यह एजेंसी सर्वे करेगी तथा सीएसआईआर के साथ इसकी रिपोर्ट निःशुल्क साझा करेगी। सीएसआईआर को यह रिपोर्ट (हार्ड कॉपी तथा सॉफ्ट कॉपी) पब्लिकेशन की तारीख से 15 दिनों के भीतर प्रस्तुत की जानी चाहिए और साथ ही इस कंपनी द्वारा प्रस्तावित टावर (टावर्स) हेतु लोकेशन तथा विस्तृत ड्राइंग्स/डिजाइन/स्पेसिफिकेशन आदि भी प्रस्तुत किए जाने चाहिए। यह कंपनी सीएसआईआर कॉम्प्लेक्स कैम्पस में मोबाइल टावर के इंस्टॉलेशन की फीजेबिलिटी पर प्रेजेंटेशन भी देगी। सर्वे करने के लिए इस कंपनी को कोई भुगतान नहीं किया जाएगा। सर्वे करने मात्र से यह कंपनी कैम्पस के भीतर मोबाइल टावर इंस्टॉल करने के दावे की पात्र नहीं होगी।

फर्म द्वारा प्रस्तुत और सीएसआईआर के सक्षम प्राधिकारी द्वारा अनुमोदित रिपोर्ट के आधार पर सीएसआईआर द्वारा फर्म पर लगाए जाने वाले मासिक किराये पर कैम्पस के भीतर मल्टी-ऑपरेटर मोबाइल टावर्स के इंस्टॉलेशन के लिए सीएसआईआर अलग टेन्डर्स/बिड्स आमंत्रित करेगा।

सर्वे करने के लिए कृपया ई.ई.(इलेक्ट.) के कार्यालय, कमरा न. 605 इंजीनियरी सेवा प्रभाग सीएसआईआर कॉम्प्लेक्स, पूसा, नई दिल्ली से संपर्क करें। किसी प्रकार के स्पष्टीकरण के लिए कृपया दूरभाष संख्या 25841785, 25848121 पर कॉल करें। विस्तृत शर्तों एवं निबंधन के लिए कृपया सीएसआईआर कॉम्प्लेक्स आएंगे।

मुख्य अभियन्ता (चीफ इंजीनियर)